



香港文匯報訊(記者凡文)英國樂壇「大姑媽」艾頓莊(Elton John)親自監製的音樂自傳電影《搖滾太空人》在第72屆康城影展舉行首映禮,當地時間5月16日,戲中扮演艾頓莊的男星泰隆艾格頓(Taron Egerton)偕艾頓莊亮相,「真假艾頓莊」同場,泰隆更跪下幫艾頓莊綁鞋帶。另目前最受華人媒體關注的是53歲影后鞏俐被爆婚訊,與交往一年多的71歲法國電子樂大師讓·米歇爾·雅爾(Jean-Michel Jarre)已再婚。



吳彥祖現身康城。新華社

艾頓莊攜主創團隊亮相首映紅毯。新華社



鞏俐 被爆再婚

已為米歇爾妻

艾頓莊甩鞋帶 泰隆跪低代綁



泰隆艾格頓跪低為艾頓莊綁鞋帶。美聯社



鞏俐日前和米歇爾手拖手現身康城。網上圖片

英國殿堂級男歌手艾頓莊傳記片《搖滾太空人》(Rocketman)在第72屆康城影展舉行首映禮,艾頓莊跟伴侶大衛(David Furnish)、戲中飾演年輕版艾頓莊的《皇家特工》男星泰隆艾格頓、扮演前經理人的理察麥登(Richard Madden)、拜絲黛麗侯活(Bryce Dallas Howard)等齊齊亮相紅地毯。在走地毯期間,艾頓莊的鞋帶突然鬆掉,泰隆發現後即二話不說,當眾跪下替72歲的艾頓莊綁好,艾頓莊見狀即攤開雙手笑了笑,身邊人也不禁露出笑容。之後,艾頓莊與泰隆這對「真假艾頓莊」於慶功派對,更即席同台合唱,表演名曲《Rocketman》,獲觀眾站立拍掌致敬,二人含淚表謝意。

吳彥祖亮相康城

此外,當晚首映禮星光熠熠,同場除華人影星吳彥祖和李宇春捧場外,還有金像影后茉莉安摩亞

(Julianne Moore)、「靚太」伊娃朗歌利亞(Eva Longoria)、印度演員Deepika Padukone及名模Bella Hadid等也以悉心打扮走紅毯,謀殺在場傳媒的菲林。

鞏俐和讓·米歇爾·雅爾交往一年多來感情可說是相當穩定,3月兩人曾傳出婚訊,但無人證實。法國時間15日晚,米歇爾受康城電影節主席Pierre Lescure邀請抵達康城,鞏俐親自接機,兩人全程緊緊牽手,臉上甜甜蜜蜜。昨日爆出兩人已不再是此前男女朋友的關係,而是夫妻關係。在新京報文娛官方微博指出:「成稿時已透過知情人士確認:是丈夫。」間接證實鞏俐再婚的消息。

米歇爾與影后特別有緣

53歲鞏俐已與71歲法國電子樂大師讓·米歇爾再婚。這是自她與黃和祥離婚後的第二段婚姻。網友

誇米歇爾顏值高,完全看不出71歲的年齡,兩人非常登對。

米歇爾是個非常傳奇的法國音樂人,亦是大名鼎鼎的演奏家、作曲家,以及電子樂大師,才華出眾。他曾經發行過全球銷量1,500萬張的音樂專輯,橫掃了世界各地的音樂排行榜冠軍。這一紀錄在法國唱片史上,至今無人打破。還舉辦過超過100萬觀眾的個人音樂會,刷新健力士世界紀錄。在1981年,米歇爾曾來中國演出,並於當年成為了北京音樂學院的榮譽學員。

米歇爾與影后特別有緣,第一任妻子是威尼斯影后、柏林影后Charlotte Rampling。和Rampling離婚後,又和柏林影后、康城影后Isabelle Yasmira Adjani訂婚。第三任妻子則是中國影后鞏俐。

數張晉八大優點 蔡少芬家有愛情銀行

香港文匯報訊(記者吳文釗)蔡少芬(Ada)與老公張晉日前參與內地真人騷《我最愛的女人們》,由張晉帶著Ada和媽媽遊覽上海各景點,過程中兩公婆曾為行程發生了小摩擦,最終Ada乖乖地被老公收服。

Ada坦言與張晉的16年愛情長跑中,曾因為自己太霸氣講過狠話,二人差點不能走在一起,她說:「現在如果有些事情發生,我是很生氣的都不會出聲,因為以前我們拍拖的時候,我會說一些很狠的話,狠到要分開的一個地步。後來張晉跟我說再不停這樣說,把愛情弄裂了就不再黏回來。」

Ada憶述曾有一次鬧分手,張晉送她去機場真的讓她走了,自從那次之後她就不敢再講狠話。張晉也表示記得當時情況,坦言相當大的險,說:「當時我對她說『好,就分手,你要收拾行李,我幫你收拾行李。』如果當時她真的衝動就分手了,後來想起來都有點害怕。」現在是眾人眼中的模範夫妻,Ada輕易數出張晉的八大優點,分別有帥氣、懂得打、跳舞、唱歌、剪片、脾氣好、愛護家人和接受她的過



張晉早前帶著蔡少芬和媽媽遊覽上海。

去,她說:「我以前所有的過去,他完全可以接納,我跟他說以前的事時,他不會用什麼眼光去看我,反而想去保護我,我真的很感激他。」

睇劇本篩走接吻戲?

至於二人如何將感情保鮮,Ada笑稱拍拖時是兼職做張晉的經理人,每接一部電影前都會先看過劇本,張晉笑稱終於知道為何拍電影一直沒有接吻戲。Ada又分享他們的愛情觀,最重要是不要期待對方去改變,而是要好好尊重對方的感受,男人要尊重,女人要愛。張晉就把愛情比喻成一間銀行,情侶吵架發生矛盾時就像在花錢,平時是需要存錢的,說:「我們出去看電影、逛街、晚上坐廚房吃麵喝酒都是在存錢,我很享受這種存錢的過程,到真的發生矛盾時才有錢花,否則回憶起來全部是花錢,沒有錢怎麼辦呢?」

商天娥不再密密做 享受收成期

香港文匯報訊(記者李慶全)舞台劇《謀殺啟事》將於7月公演6場,昨日三位主角商天娥、倪秉郎及陳桂芬到商台宣傳。商天娥飾演謀殺案宅的女主人,她要串連所有角色以群戲居多,記對白本身對她沒有難度,反而是演員之間對白的接位要好準確。以前飛紙仔年代,娥姐已習慣記對白,當年在深圳拍電視劇《笑看風雲》外景時,臨場被編審要求加兩頁紙對白,要跟秋官鄭少秋做對手戲,結果記好對白,卻要先趕鄭伊健和古巨基的戲份,最後要回到香港才補拍,又要她重新多記一次。

倪秉郎與陳桂芳同演偵探角色,倪秉郎大讚娥姐每次綵排都早到,還提早拿劇本去了解,娥姐解釋自己並非這小說家的粉絲,所以想更了解故事,而且現階段已是收成期:「以前捱到金睛火眼,現就要去享受,會選擇適合的放長去做,不想再像以往般密密做。」她坦言近年較少拍電視劇,主要是合作的人都不太認識,認識的也都走了。



左起:倪秉郎、商天娥及陳桂芬宣傳舞台劇。

做孝順女不止給家用 高海寧供樓租金獻母

香港文匯報訊(記者李慶全)高海寧(高Ling)昨日到商台為新劇《婚姻合伙人》宣傳,她表示近日回公司,監製及同事也讚該劇好,而她首次擔正女主角,也分外緊張,故「瞓身」落力宣傳,至於拍檔楊明正當爹,仍有抽出時間來宣傳。高Ling最開心是聽到讚賞說以前看高Ling演出的角色感覺仍是她本人,但今次則感覺她是劇中人「貝鏡枝」。

高Ling今次演貪錢的地產經紀,她笑言自己都覺得賺錢固然重要,但首位仍是家人和健康,所以自己要界心機賺錢才能令家人有更好的生活環境。問高Ling有否想買樓?她說:「我正供樓,已再買不起第二層樓,所以希望大家多找我演出和拍廣告,那就可以繼續收租。」高Ling亦自認是個孝順女,現她要供樓之餘,收到的租金會給媽咪,另外每月還會給她家用。



高海寧

鄧萃雯遺憾忽略嫲嫲變永別

香港文匯報訊 鄧萃雯(雯女)近日出席單單捐贈計劃活動,她在現場分享道:「我記得剛出道時,好窮,月薪只有港幣2,000還是2,500元,我依然每個月會撥出一筆錢買保險,因為拍戲很難預計,隨時會有意外。」

大會今年以「若然世界沒忽略」為主題,雯女分享了自己曾因工作忽略了嫲嫲,從此永別的遺憾事。自小由爺爺嫲嫲湊大的她,指自己剛出道時因忙於拍戲,嫲嫲見她忙碌,有一次提出想和她好好傾偈,她打算忙完了再跟嫲嫲談,沒想到不久後嫲嫲進了醫院,之後便去世了,她說:「我原本只是想著拍完戲以後再說,卻永遠沒有機會了。如果再給我選擇一次,至少我可以擁抱她一下,告訴嫲嫲我有多麼愛她。」她鼓勵大家愛要及時,不要只記着工作,忽略了身邊更重要的人。



鄧萃雯

郭富城甄子丹「力」推「不要膠下去」

香港文匯報訊 60位藝人早前參與拍攝「不要膠下去」運動宣傳照,包括郭富城、甄子丹、楊千嬅等。藝人們皆傾力演出,千嬅被數十個膠水樽蓋倒在頭上也毫不介意,城城及子丹亦展現出「力」的表現,數下就把把膠膠及膠水樽打破及壓扁,袁詠儀就把膠飲管及膠餐具插在頭髮上。



郭富城



楊千嬅



甄子丹

步行籌款

香港文匯報訊 金域假日酒店與勵智協進會日前舉行母親節三十周年步行籌款活動,並將此活動的善款用作「勵智協進會」的經費,以提供適切服務及協助有需要的智障人士。金域假日酒店總經理魏嘉興、藝人康華、何浩文、文凱玲、吳雲甫、張子丰、勵智協進會主席潘濠遠及有勵智協進會榮譽顧問莫何敏儀主持開步禮儀式,為慈善出一分力。



左起:張子丰、金域假日酒店總經理魏嘉興、何浩文、文凱玲、莫何敏儀和吳雲甫出力。